
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

          
    

 
  

  

  
  

 
  

 
 

  
  

   
   

   
    

 
 

 
 

 
  

O
IT

E
E

T
T

L
O

O
O

P
,

,
H

A
A

E
R

V
O

V
D

A
R

O
N

IC
T

E
B

T
L

A
,

S
Y

N
D

L
O

P
,

H
I

T
A

E

12.08.2024 

D 

NL 

TR 

RO 

FR 

HU 

SI 

ES 

MONTAGEANLEITUNG GB 

PL

RU 

IT 

SK

CZ 

PT

HR 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL 

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE INSTRUKCJA MONTAŻU 
GEBRUIKSAANWIJZING INSTRUKCJA OBSŁUGI 

MONTAJ TALIMATI ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ 
KULLANIM KLAVUZU ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

INSTRUCŢIUNI DE INSTALARE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE MANUALE DI ISTRUZIONI 

NOTICE DE MONTAGE MONTÁŽNY NÁVOD 
MANUEL´INSTRUCTIONS NÁVOD NA POUŽITIE 

KÖZGYŰLÉS UTASÍTÁSOK MONTÁŽNÍ NÁVOD 
KEZELÉSI UTASÍTÁS NÁVOD K POUŽITÍ 

NAVODILA ZA MONTAŽO INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
NAVODILA ZA UPORABO MANUAL DO USUÁRIO 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE UPUTE ZA MONTAŽU 
MANUAL DEL USUARIO UPUTE ZA UPOTREBU 



       
     

          

     
     

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
    

 

  

Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

A 

a1 

B 

M6x25 

C D 

L4 

E 
5L 

M8x30 

e1 

A A 

A A 
4 x A 
4 x a1 

16x / 

1x 

/ 

2er 

A A 

C 
A A 

4 x A 
4 x a1 

16x 1x / 

3er 

A A 

C C
A A 

4 x A 
4 x a1 

16x 2x / 

A A 

C C 

A A 

4 x A 
4 x a1 

16x 2x / 

MEGASOFA 

A AC 

EA A 

4 x A 
4 x a1 

16x 1x 
1 x E 
1 x e1 

A A 

C 

C 
A A 

4 x A 
4 x a1 

16x 2x / 

2 



       
     

          

     
     

 
 

 
 

 
 

 
   

 

 

 

C

Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

B C D 
A 

M6x25 L4 

a1 

2er 
C 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

8x 1x 

1x 
3er 

C C 
A 

A 

2 x A 
2 x a1 

8x 2x 

A A 

CC 
A A 

4 x A 
4 x a1 

16x 2x 

2er 2er 3er 3er 

A 

A 

A 

A A 

C 
C 

A 

C 

A 

A 

A A 

A A 

C C C 

A 

A 

A 

A A 

C 
C 

A 

C 
C 

A 

A 

A A 

A A 

C C CC 

3 



       
     

          

     
     

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

  
  

Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

4 x A 
4 x a1 

16x 1x 

4 x A 
4 x a1 

16x 2x 

4 x A 
4 x a1 

16x / 

1 x A 
1 x a1 

4x 1x 1x 1x 4x 4x 

3 x A 
3 x a1 

3x4 1x 1x 1x 8x 8x 

4xA 
4xa1 

16x 1x 

M6x25 

A B 
D

C 

3er 

A 

AC 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A2er 

A 

AC C 

A 

A 

C

a1 
E 

4L 5L 

F 

M8 

G 
M8x30 

C 

C 

A 

A 

A 

C 

4 



A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

C C 
A 

A 

A 

A 

AA 

AA 

A 

CC
C 

C 

2er 2er 

A A A A A A 

C C C C C 
C 

A A 

A 
3er 

A A 
3er 

A 
A A 

A A A A 

A A A A A A 

C C C C 
A A A A 

A A 2er 2er A A 

C C 

A A A A 

A A A A A A 

A 

C 

A 

A 
C C 

3er 
A A 

C C 

3er 
A 

C 

A A 

C 
C 

A A 5 
A A 



       
     

          

     
     

  
  

   

Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

A 

a1 
B 

M6x25 C 
D 
4L 

E 
5L 

F 
M8 

G 
M8x30 

2er 

A 
C 

A 
2xA 
2xa1 

8x 1x 

3er 

A 

C C 
A 

2xA 
2xa1 

8x 2x 

A A 

CC 
A A 

4xA 
4xa1 

16x 2x 

A 
C 

1xA 
1xa1 

4x 1x 1x 1x 4x 4x 

A A 

C 

A 

3xA 
3xa1 

3x4 1x 1x 1x 8x 8x 

A A 

A A 

4xA 
4xa1 

16x / 

A A 

C
A A 

4xA 
4xa1 

16x 1x 

6 



 

 
 

 

 

3er

A A

A A

A AA A

A

C
C

C C AA

C

A A 

A A 

A AA A 
C 

C C 
C 

3er 

A 
A A 

C 

3er 

A A 

A A 

A AA A 

A 

C 
C 

C C AA 

C 

A A 

A A 

A AA A 

C 

C C 
C 

2er 

A 
A A

2er 

A A 

A A 

A AA A 

A 

C 
C 

C C AA 

A A 
2er 

A A 

A AA A 

C 

C C 
C

C 

AA 
A 

2er 

A A 

A A 

A AA A 

A 

C 
C 

C C AA 

C 

A A A A A A A A 

C C 

C C 

3er 
A 

A 

C 

A A 

C 

A 
A 

C C 

3er 
C C 

A A A A 
C C 

A A 7 A A 



1 

2 

A 

x4 

B 

D 

a1 

8 



E 

1x M8*30 

C 

E 

3 

e1  

9 



10 



11 



12 



 

 

 Var. BVar. A 

Var. A 

13 



14 



SEATTLE 

15 



16 



V
IT

O
T

IC
O

N
A

P
A

Y
T

O
N

22.01.2024 

  

 

 

 
 

  
 

 
 

 
 

          
    

 
  

  

 
 

 
 

 
  

  
  

 
 

 

Typ 2 

D 

NL 

TR 

RO 

FR 

HU 

SI 

ES 

MONTAGEANLEITUNG GB 

PL

RU 

IT 

SK

CZ 

PT

HR 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL 

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE INSTRUKCJA MONTAŻU 
GEBRUIKSAANWIJZING INSTRUKCJA OBSŁUGI 

MONTAJ TALIMATI ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ 
KULLANIM KLAVUZU ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

INSTRUCŢIUNI DE INSTALARE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE MANUALE DI ISTRUZIONI 

NOTICE DE MONTAGE MONTÁŽNY NÁVOD 
MANUEL´INSTRUCTIONS NÁVOD NA POUŽITIE 

KÖZGYŰLÉS UTASÍTÁSOK MONTÁŽNÍ NÁVOD 
KEZELÉSI UTASÍTÁS NÁVOD K POUŽITÍ 

NAVODILA ZA MONTAŽO INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
NAVODILA ZA UPORABO MANUAL DO USUÁRIO 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE UPUTE ZA MONTAŽU 
MANUAL DEL USUARIO UPUTE ZA UPOTREBU 



       
     

          

    
     

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
    

 

Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

Var. B A 

a1 

B 
M6x25 

C D 
4L 

2er 

A 

A 

A 

C 
A 

4 x A 
4 x a1 

4x3B 1C 

1D 

2er 

A 

C A 

2 x A 
2 x a1 

2x3B 1C 

2er 

A 

A C 

A (x4B) (x3B) 

CA (x4B) (x3B) 

4 x A 
4 x a1 

2x3B 
+ 
2x4B 

1C 

3er 

A 

A 

A 

C C A 

4 x A 
4 x a1 

4x3B 2C 

3er 

A 

C C A 

2 x A 
2 x a1 

2x3B 2C 

3er 

A 

A C C 

A (x4B) (x3B) 

C CA (x4B) (x3B) 

4 x A 
4 x a1 

2x3B 
+ 
2x4B 

2C 

2 



 
   

 

   

    
 

 

  

Var. B 

A 

a1 

B 

M6x25 

C D 

4L 

E 

5L 

M8x30 

e1 

A A (x3B) (x4B) 

(x3B) (x4B) A A 

4xA 
4xa1 

2x3B 
+ 
2x4B 

/ 

1D 

/ 

A (x3B) 

(x3B) A 

2xA 
2xa1 

2x3B / / 

AA (x3B) (x4B) 

C C C C 
(x3B) (x4B) AA 

4xA 
4xa1 

2x3B 
+ 
2x4B 

2C / 

A A (x3B) (x3B) 

C CC C 

(x3B) (x3B) A A 

4xA 
4xa1 

4x3B 2C / 

MEGASOFA 

A AC 

EA A 

4xA 
4xa1 

4x3B 1C 
1xE 
1xe1 

A A x3B x3B 

C C 

C CA A x4B 4xB 

4xA 
4xa1 

2x3B 
+ 
2x4B 

2C / 

3 



       
     

          

    
     

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
  

 
 

 
 

     

 

Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

4 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

Var. A A 

a1 
B 

M6x25 

C D 
4L 

2er 

A A 

C 
A A 

4 x A 
4 x a1 

4x4B 1C 

1D 

2er 

A 

C A 

2 x A 
2 x a1 

2x4B 1C 

2er 

A A 

CA A 

4 x A 
4 x a1 

4x4B 1C 

3er 

A A 

C C
A A 

4 x A 
4 x a1 

4x4B 2C 

3er 

A 

C C A 
2 x A 
2 x a1 

2x4B 2C 

3er 

A A 

C CA A 
4 x A 
4 xa1 

4x4B 2C 

A A 

A A 

4 x A 
4 x a1 4x4B / 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 2x4B / 

A A 

C C 
A A 

4 x A 
4 x a1 4x4B 2C 



 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

       
     

          

    
     

  

  
   

 
 

  

Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

A 
a1 

B 
M6x25 

C D 
4L 

E 
5L 

F 
M8 

G 
M8x30 

A A 

A A 

4 x A 
4 x a1 

4x4B 
/ 1D 

A 
C 

1 x A 
1 x a1 

1x4B 1C 1D 1E 4xF 4xG 

A A 
C 

A 

3 x A 
3 x a1 

3x4B 1C 1D 1E 8xF 8xG 

A A 

C
A A 

4 x A 
4 x a1 

4x4B 1C 1D 

A 
C 

A 

2 x A 
2 x a1 

2x4B 1C 1D 

2er 

A 

C 
A 

2 x A 
2 x a1 

2x4B 1C 1D 

3er 

A 

C C A 
2 x A 
2 x a1 

2x4B 2C 1D 

5 



A A 

AA 

A A 

A 
E 

C 

A
Megasofa 

A A 

AA 
C 

2er 

A 

A 
CC 

A 

A 
3er 

AA 

AA 

C C 

A 

A A 

A 

C 

C 

6 



A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

C 
A 

A 

A 

A 

AA 

AA 

A 

C
C 

C 

2er 2er 

A A A A A A 

C C C C C 
C 

A A 

A 
3er 

A A 
3er 

A 
A A 

A A A A 

A A A A A A 

C C C C 
A A A A 

A A 2er 2er A A 

C C 

A A A A 

A A A A A A 

A 

C 

A 

A 
C C 

3er 
A A 

C C 

3er 
A 

C 

A A 

C 
C 

A A 7 
A A 



AA 

A 

A 

A A 

C 

2er 
A 

A 
A 

AA 

A 

C 

2er C C C C 

A 

A 
A 

AA 

A 

C C 

3er 

C C 

AA 

A 

A 

A A 

C C 

3er 
C C 

A 

A 

A 

A A 

A 

C C 

AA 

AA 

C C 

A 

C 

A 

A 

A A 

AA 

A 

C C 

A A 

A A 

CC 

A 

C 

A 

8 



3er

A A

A A

A AA A

A

C
C

C C AA

C

A A 

A A 

A AA A 
C 

C C 
C 

3er 

A 
A A 

C 

3er 

A A 

A A 

A AA A 

A 

C 
C 

C C AA 

C 

A A 

A A 

A AA A 

C 

C C 
C 

2er 

A 
A A

2er 

A A 

A A 

A AA A 

A 

C 
C 

C C AA 

A A 
3er 

A A 

A AA A 

C 

C C 
C C

C 

AA 
A 

A A 
2er 

A A 

A AA A 

C 

C C 
C

C 

AA 
A 

3er 

A A 

A A 

A AA A 

A 

C 
C 

C C AA 

C 

2er 

A A 

A A 

A AA A 

A 

C 
C 

C C AA 

C 

C 



10 

1 

A 

B 

Var. B 

Var. A 

B 

D 

A 

B 
3x M6*25 

4x M6*25 
B 

a1 

D 

a1 
2 

 

 



E 

1x M8*30 

C 

E 

e1  

11 



3 

12 



13 



14 



15 



 

 

 Var. BVar. A 

Var. A 

16 



17 



18 



19 



  

 

 

 
 

  
 

 
 

 
 

          
    

 
  

  

 
 

 
 

 
  

  
  

  

I
O

T E
T

A

2
3

.
.

.
0

0
0

E
R

VD
O

V
N

A
T

IC
O

T
Y

S
N

D
R

E
E

L
T

L
A

A
B

P
H TA

V
E

23
.

0
9

-
7

D 

NL 

TR 

RO 

FR 

HU 

SI 

ES 

MONTAGEANLEITUNG GB 

PL

RU 

IT 

SK

CZ 

PT

HR 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL 

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE INSTRUKCJA MONTAŻU 
GEBRUIKSAANWIJZING INSTRUKCJA OBSŁUGI 

MONTAJ TALIMATI ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ 
KULLANIM KLAVUZU ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

INSTRUCŢIUNI DE INSTALARE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE MANUALE DI ISTRUZIONI 

NOTICE DE MONTAGE MONTÁŽNY NÁVOD 
MANUEL´INSTRUCTIONS NÁVOD NA POUŽITIE 

KÖZGYŰLÉS UTASÍTÁSOK MONTÁŽNÍ NÁVOD 
KEZELÉSI UTASÍTÁS NÁVOD K POUŽITÍ 

NAVODILA ZA MONTAŽO INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
NAVODILA ZA UPORABO MANUAL DO USUÁRIO 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE UPUTE ZA MONTAŽU 
MANUAL DEL USUARIO UPUTE ZA UPOTREBU 



       
     

        
          

    
     

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
   

 

Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

DOVER / VITO TICONA / TRENDY / SEATTLE / ALPHA 
Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

B C D 
A 

M6x25 L4 

a1 

1100-1300 

A 

A 

A 

A 

4 x A 
4 x a1 

2 x 4B 
2 x 2B 

/ 

1x 
2000 

C 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

8x 1x 

C 

A 
1 x A 
1 x a1 

4x 1x 

5000 

1051-1053 

A 

C 
A 

A 

A 

4 x A 
4 x a1 

16x 1x 

2 



   

 
       

   
          

        

Zusatzinformation für die Fußmontage 

ACHTUNG! 
Bitte beachten Sie, dass bei dieser Zusammenstellung 

die Füße aussen schräg 
und die mittleren Füße zwischen 1er links und dem 2er gerade 

und mit 2 Schrauben montiert werden sollen. 

3 



  

 
       

         
  

        

x2 x4 
B B 

A A 

4 

x2 

x2 x4 

x4 

x4 

x4 

ACHTUNG! 
Bitte beachten Sie, dass bei dieser Zusammenstellung 

die Füße aussen schräg und die mittleren Füße zwischen 
1er links und dem 2er gerade 

und mit 2 Schrauben montiert werden sollen. 



A 

B 

D 

a1 

5 



1 
3 

2 

6 



 

 

 Var. BVar. A 

Var. A 

7 



8 



SEATTLE 

9 



10 



V
IT

O
T

IC
O

N
A

/P
A

Y
T

O
N

V
.0

3.
-0

2.
20

22

   

 

 
 

 
 

 

  
  

  
  

            
    

 
  

 
 

 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
  

D 

NL 

TR 

RO 

FR 

HU 

SI 

ES 

MONTAGEANLEITUNG GB 

PL 

RU 

IT 

SK 

CZ 

PT 

HR 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL 

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE INSTRUKCJA MONTAŻU 
GEBRUIKSAANWIJZING INSTRUKCJA OBSŁUGI 

MONTAJ TALIMATI ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ 
KULLANIM KLAVUZU ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

INSTRUCŢIUNI DE INSTALARE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE MANUALE DI ISTRUZIONI 

NOTICE DE MONTAGE MONTÁŽNY NÁVOD 
MANUEL´INSTRUCTIONS NÁVOD NA POUŽITIE 

KÖZGYŰLÉS UTASÍTÁSOK MONTÁŽNÍ NÁVOD 
KEZELÉSI UTASÍTÁS NÁVOD K POUŽITÍ 

NAVODILA ZA MONTAŽO INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
NAVODILA ZA UPORABO MANUAL DO USUÁRIO 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE UPUTE ZA MONTAŽU 
MANUAL DEL USUARIO UPUTE ZA UPOTREBU 



Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

VITO TICONA / PAYTON 
Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

             
       

    
           

         
     

   

 

A 

a1 

B 

M6x25 

C D 

L4 

2100-2300 
C 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

2x3B 1x 

1x 

2100-2300 

A 

A C 
A 

A 

(x4B) (x3B) 

C(x4B) (x3B) 

4 x A 
4 x a1 

2x4B 
+ 
2x3B 

1x 

3100-3300 
C C 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

2x3B 2x 

3100-3300 

A 

A C C 

A 

A 

(x4B) (x3B) 

C(x4B) (x3B) 

4 x A 
4 x a1 

2x4B 
+ 
2x3B 

2x 

1100-1300 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

2x3B / 

1100-1300 

A 

A 

A 

A 

(x3B) (x4B) 

(x3B) (x4B) 

4 x A 
4 x a1 

2x4B 
+ 
2x3B 

/ 

1051-1053 
C 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

2x3B 1x 

1051-1053 

A 

A 
C 

A 

A 

(x3B) (x3B) 

C
(x3B) (x3B) 

4 x A 
4 x a1 

2x4B 
+ 
2x3B 

1x 

2 



Service · Dienstverlening · Serwis · Servis · Cepвисная слуҗба · Serviciu ∙ 
Services ∙Servizio ∙Servisný list ∙ Szolgáltatás ∙ Servisní list 

Name · Naam · Nazwa · İsim · Ηазваниe · Nume · Nome · 
Názov · Názov · Název · Neve 

VITO TICONA / PAYTON 
Typ · Type · Tip · Tип · Tipo · Típus 

             
       

    
           

         
     

    

 

A 

a1 

B 

M6x25 

C D 

L4 

2100-2300 
C 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

2x4B 1x 

1x 

2100-2300 

A 

A C 
A 

A 

4 x A 
4 x a1 

4x4B 1x 

3100-3300 
C C 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

2x4B 2x 

3100-3300 

A 

A C C 

A 

A 

4 x A 
4 x a1 

4x4B 2x 

1100-1300 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 2x4B / 

1100-1300 

A 

A 

A 

A 

4 x A 
4 x a1 

4x4B / 

1051-1053 
C 

A 

A 

2 x A 
2 x a1 

2x4B 1x 

1051-1053 

A 

A 
C 

A 

A 

4 x A 
4 x a1 4x4B 1x 

3 



 

  

 

 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

 

      

     

   

   

   

    

    

    

  

     
          

Zusatzinformation für die Fußmontage 

ACHTUNG! 
Bitte beachten Sie, dass bei dieser Zusammenstellung 

die Füße aussen schräg und die mittleren Füße gerade montiert werden. 

A 

AA 

A 

A 

A 

A A A 

A A A 

C C C 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

A A A 

AAA 

C C C C 

A 

A A A A A A 

AAAAA 

C C C C 

A A A 

C C C C 

A A A 

4 



  

     
          

 

 

 

   

Zusatzinformation für die Fußmontage 

ACHTUNG! 
Bitte beachten Sie, dass bei dieser Zusammenstellung 

die Füße aussen schräg und die mittleren Füße gerade montiert werden. 

1A x 4B 

Var. A 

1A x 3B 

Var. B 

5 



 

 

 

 

6 

1 

A 

B 

Var. B 

Var. A 

D 

A 

B 
3x M6*25 

4x M6*25 
B 

a1 

a1 

B 

2 

D 



C 

C 

7 



3 

1 

2 

3 

8 



 

 

 Var. BVar. A 

Var. A 

9 



10 



11 



12 



  

 

 

 
 

  
 

 
 

 
 

          
    

 
  

  

 
 

 
 

 
  

  
  

D 

NL 

TR 

RO 

FR 

HU 

SI 

ES 

MONTAGEANLEITUNG GB 

PL

RU 

IT 

SK

CZ 

PT

HR 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL 

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE INSTRUKCJA MONTAŻU 
GEBRUIKSAANWIJZING INSTRUKCJA OBSŁUGI 

MONTAJ TALIMATI ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ 
KULLANIM KLAVUZU ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

INSTRUCŢIUNI DE INSTALARE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE MANUALE DI ISTRUZIONI 

NOTICE DE MONTAGE MONTÁŽNY NÁVOD 
MANUEL´INSTRUCTIONS NÁVOD NA POUŽITIE 

KÖZGYŰLÉS UTASÍTÁSOK MONTÁŽNÍ NÁVOD 
KEZELÉSI UTASÍTÁS NÁVOD K POUŽITÍ 

NAVODILA ZA MONTAŽO INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
NAVODILA ZA UPORABO MANUAL DO USUÁRIO 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE UPUTE ZA MONTAŽU 
MANUAL DEL USUARIO UPUTE ZA UPOTREBU 



             Montageanleitung vom Eckelement mit dem Steckruecken 

1 

2 

2 



             Montageanleitung vom Eckelement mit dem Steckruecken 

3 

4 

3 



            Montageanleitung vom Eckelement mit dem Steckruecken 

6 

5 

4 



            Montageanleitung vom Eckelement mit dem Steckruecken 

8 

7 

5 



6 



  

 

 

 
 

  
 

 
 

 
 

          
    

 
  

  

 
 

 
 

 
  

  
  

D 

NL 

TR 

RO 

FR 

HU 

SI 

ES 

MONTAGEANLEITUNG GB 

PL

RU 

IT 

SK

CZ 

PT

HR 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL 

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE INSTRUKCJA MONTAŻU 
GEBRUIKSAANWIJZING INSTRUKCJA OBSŁUGI 

MONTAJ TALIMATI ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ 
KULLANIM KLAVUZU ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

INSTRUCŢIUNI DE INSTALARE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE MANUALE DI ISTRUZIONI 

NOTICE DE MONTAGE MONTÁŽNY NÁVOD 
MANUEL´INSTRUCTIONS NÁVOD NA POUŽITIE 

KÖZGYŰLÉS UTASÍTÁSOK MONTÁŽNÍ NÁVOD 
KEZELÉSI UTASÍTÁS NÁVOD K POUŽITÍ 

NAVODILA ZA MONTAŽO INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
NAVODILA ZA UPORABO MANUAL DO USUÁRIO 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE UPUTE ZA MONTAŽU 
MANUAL DEL USUARIO UPUTE ZA UPOTREBU 



          Montageanleitung der Ruecken mit dem Click&Seat Beschlag 

1 

2 

2 



            Montageanleitung der Ruecken mit dem Click&Seat Beschlag 

3 

4 

3 











 

 

 

  

  

 

 

  

Herstellerkenzeichnung: 

Hergestellt für VITO durch 

SCS Sp. z o.o. 

Ul. Fabryczna 13 

69-110 Rzepin 

Polen 

poco@steinpol.com.pl 


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14
	Strona 15
	Strona 16
	strona1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14
	Strona 15
	Strona 16
	Strona 17
	Strona 18
	Strona 19
	strona1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Slajd 1
	Slajd 2
	Slajd 3
	Slajd 4
	Slajd 5
	Slajd 6
	Slajd 7
	Slajd 8
	Slajd 9
	Slajd 10
	Slajd 11
	Slajd 12
	strona1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	strona1
	Strona 2
	Strona 3

